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1) Zopakuj si rozklad výrazu na součin. Urči, kdy se hodnota výrazu rovná nule..

	-15x2 + 60 = 
	x =            ; x = 

	9a2 – 64b2 = 
	a =             ; a = 

	3x2 + 24x + 48 =
	x = 

	16 - 24x + 9x2 =
	x = 

	8m3 – 16m2 = 
	m =           ; m =

	- 9x2 + 36y2 =
	x =            ; x = 

	16k2 – 32k =
	k =            ; k = 

	x4 - 8x2 + 16 =
	x =            ; x =


2) Uprav na základní tvar a urči podmínky řešitelnosti.
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3) Urči, které z výrazů jsou si navzájem rovny.
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4*) Uprav výraz na základní tvar a urči podmínky řešitelnosti.
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1) Zopakuj si rozklad výrazu na součin. Urči, kdy se hodnota výrazu rovná nule..
	-15x2 + 60 = -15(x - 2)(x + 2)
	x = 2 ; x = -2

	9a2 – 64b2 = (3a – 8b)(3a + 8b)
	a = 8b/3 ; a = -8b/3 

	3x2 + 24x + 48 = 3(x + 4)(x + 4)
	x = -4

	16 - 24x + 9x2 = (4 – 3x)(4 - 3x)
	x = 4/3

	8m3 – 16m2 = 8m2(m – 2)
	m =  0 ; m = 2

	- 9x2 + 36y2 = (6y – 3x)(6y + 3x)
	x =  2y ; x = -2y

	16k2 – 32k = 16k(k – 2)
	k =  0 ; k = 2

	x4 - 8x2 + 16 = (x – 2)(x - 2)(x + 2)(x + 2)
	x = 2 ; x = -2


2) Uprav na základní tvar a urči podmínky řešitelnosti.
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3) Urči, které z výrazů jsou si navzájem rovny.
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4*) Uprav výraz na základní tvar a urči podmínky řešitelnosti.
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